

SFOR) keretében működő korlátozott létszámú (nem több, mint 500 fő) magyar önálló műszaki alegység a rendszeresített technikai eszközökkel, fegyverzettel, felszereléssel ellátva a délszláv békét megerősítő, az ENSZ Biztonsági Tanács határozatával létrehozandó, az SFOR erőket felváltó erők keretében, legfeljebb 1999. december 31-ig tevékenykedjen;"

*Dr. Áder János s. k.,*  
az Országgyűlés elnöke

*Kapronczy Mihály s. k.,*  
az Országgyűlés jegyzője

*Vidoven Árpád s. k.,*  
az Országgyűlés jegyzője

## A Kormány határozatai

### A Kormány 1135/1998. (X. 30.) Korm. határozata

#### a Nemzeti Információs Infrastruktúra Fejlesztési Programról

1. A Kormány a Nemzeti Információs Infrastruktúra Fejlesztési (a továbbiakban: NIIF) Program 1998. évi szolgáltatásainak fenntartása érdekében:

a) az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény 24. §-ának (2) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján hozzájárul ahhoz, hogy a Magyar Tudományos Akadémia 50 millió forintot beruházási keretből átcsoportosítson működési kiadássá az NIIF Program céljára a melléklet szerint;

b) felhívja az egészségügyi minisztert, hogy gondoskodik az NIIF Program finanszírozásához vállalt 20 millió forint összegű hozzájárulás biztosításáról;

*Felelős:* egészségügyi miniszter

*Határidő:* 1998. október 31.

c) felhívja az NIIF Program finanszírozásában részt vevő kormányzati szerveket, és felkéri a Magyar Tudományos Akadémiát, hogy az a) és b) pontban foglaltakon felül további 90 millió forinttal — az NIIF Program 1998. évi működési költségtervének (780 millió forint) felosztásában foglalt arányoknak megfelelő — hozzájárulás érdekében a szükséges intézkedést megtegyék. A hozzájárulás mértéke: Oktatási Minisztérium 54 millió forint, Miniszterelnöki Hivatal 9 millió forint, Közlekedési, Hírközlési és Vízügyi Minisztérium 9 millió forint, Nemzeti Kulturális Örökség Minisztériuma 5,4 millió forint, Egészségügyi Minisztérium 3,6 millió forint, Szociális és Családügyi Mi-



nisztérium 3,6 millió forint, Magyar Tudományos Akadémia 9 millió forint.

*Felelős:* oktatási miniszter  
a Miniszterelnöki Hivatal vezető miniszter  
közlekedési, hírközlési és vízügyi miniszter  
nemzetközi kulturális örökség minisztere  
egészségügyi miniszter  
szociális és családgügyi miniszter  
Magyar Tudományos Akadémia elnöke

*Határidő:* 1998. október 31.

2. A Kormány az NIIF Program további működése és Magyarországnak a Quantum projekthez történő csatlakozása érdekében:

a) tudomásul veszi, hogy az NIIF Program működtetése az Oktatási Minisztérium, a Magyar Tudományos Akadémia és az Országos Műszaki Fejlesztési Bizottság közös feladata azzal, hogy a Program szervezését és vezetését az érdekelt tárcákkal, a Miniszterelnöki Hivatal vezető miniszterrel, valamint az OTKA-val egyeztetve, a Program kialakult vezetési és szervezési struktúráját figyelembe vé-

ve oldják meg. A Program kormányzati felelőse az oktatási miniszter;

b) tudomásul veszi, hogy a Program finanszírozásához 1999-ben szükséges összeg NIIF Program célprogram előirányzataként az Oktatási Minisztérium költségvetési fejezetébe kerül;

*Felelős:* pénzügyminiszter

*Határidő:* azonnal

c) felhívja az oktatási minisztert, hogy az NIIF Program jogállásáról, feladatairól, irányításának és finanszírozásának rendjéről a Miniszterelnöki Hivatal vezető miniszter, a Magyar Tudományos Akadémia elnöke és az Országos Műszaki Fejlesztési Bizottság elnöke bevonásával készítsen elő kormányrendeletet.

*Felelős:* oktatási miniszter

*Határidő:* 1999. március 31.

Orbán Viktor s. k.,  
miniszterelnök